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A Bázisovi-program moduljait mind a 4 csoport a Helyi Pedagógiai Programunknak 

megfelelően igyekezett beépíteni az ütemtervébe, az életkori sajátosságokat figyelembe véve. 

A pedagógusok párhuzamot keresve az egyes nevelési területekkel,  épültek be a 

vöröskeresztes eszmék a mindennapokba. 

Az elsősegélynyújtás modulja a legjobban megvalósítható a játéktevékenység és ezen belül a 

szabadjáték során. 

 

 ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁSI VILÁGNAPRÓL  

Az elsősegélynyújtás modulja a legjobban megvalósítható a játéktevékenység és ezen belül a 

szabadjáték során, így erről csoportonként elékeztek meg a gyerekek. 

 

A nagyobbak elsősegély nyújtási könyveket tanulmányoztak.  

Új kötözési technikákat és a stabil oldalfekvés mozzanatait e könyvek segítéségével               

 sajátítottuk el, melyeket fotókkal is dokumentáltunk. (Főleg a nagyobbak) 

 Orvosi szerepjáték során a legalapvetőbb elsősegély-nyújtási ismeretek gyakorlása. 

 Beszélgető-körök. 

 Szimbólumok festése, vágása, rajzolása. 

 Elsősegély láda tartalmával való ismerkedés. 

 A kisebbekkel a régi fotókat nézegettük, ill. babákon mutattunk be kötözési technikákat. 



Az elsősegélynyújtási technikák bemutatásánál és gyakorlásánál Szabó Károlyné 

elsősegélynyújtó és az Atlasz Kutató Mentő Egyesület tagjai vannak segítségünkre. 

 

 

 

 

 

 

 



 

A VÉRADÁS fontosságát már kiscsoportos korban megkezdjük tudatosítani. A Bázisovi 

versek megismerésével még érthetőbbé és fontosabbá válik ez a modul is a gyerekek számára. 

Csoportokkal a véradás szervezésében aktívan vettünk részt.  

A szülők a zárt csoportokban, óvoda oldalán, faliújságon jelezhették részvételüket.  

 

ROLLING KIDS- KERÉKPÁRTÚRA 

Úti cél: Kírva lapos Halastó 

A láthatósági mellényeket, bicikliket, rollereket az óvoda biztosította. 

A közösségépítő programmal az egészséges életmódra, a környezettudatosságra hívjuk fel a 

figyelmet. 

Kellemes, jó hangulatú program részesei lehetnek gyerekek, felnőttek egyaránt 

 

 

 

 



IDŐSEK VILÁGNAPJA 

ZENE A SZÉPKORÚAKÉRT programunkkal a zene és az idősek világnapján  a 

szépkorúaknak kedveskednek a gyerekcsoportok. Az óvónők népdalcsokorral zárják a műsort.  

Az programot szeretetvendéggel zárjuk. 

 

 

 

 

 



MOSOLYGÓS MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM 

Az országos kezdeményezéshez első alkalommal csatlakoztunk 2023- ban, ahol a  pozitív 

életszemlélet alakítása, volt a cél.  

A mosolykártyákkal sok ember arcára csaltak lelkes óvodásaink örömöt. 

 

 

EGÉSZSÉG-HÉT 

Novemberben rendszeresen megtartjuk óvodánkban az egészség-hetet.  

Az egészséges életmód kialakítását nemcsak a gyerekek, de a szülők részére is fontosnak 

tartjuk. 

Ez a hét lehetőséget ad megismertetni mind a gyerekeket, mind a szüleiket a zöldségek és 

gyümölcsök változatos felhasználási formáiról. 

 

 



A teák gyógyító hatását, a testmozgás fontosságát és rendszerességét is hangsúlyoztuk.  

A méhész bemutató, mézkóstoló interaktív formában kerüt megrendezésre. 

 

 

A Zenés VITAMIN torna áthatotta a mindennapokat.  

A csoportok vitaminsalátát és különféle turmixitalokat készítenek 

Ekkor kerül sor a Bázisóvoda emblémáinak népszerűsítésére is. A gyerekek különböző 

vizuális technikákkal készíthetik ezeket. 

 

 



Programjaink: 

Egészséges ,mint a makk-védőnőnk, Bakos Dorina tartott a gyerekeknek előadást a 

megfelelő test,-és fogápolásról. 

 

 

 

Etka-jóga- testi-lelki egészségünkről Rádiné Bartha Margó gondoskodott. 

 

 



Kóstoló- magvas kenyerek, turmix italok és ételek kóstolása 

 

Ebben az évben méltó lezárása a hétnek, MAGYAR VÉRADÓK NAPJA—Kocsordi 

Alapszervezet rendezett meg. Bázisóvodásaink köszöntötték a többszörös véradókat, 

kulturális műsorral és versekkel. Köszönet a Cica csoportnak. 

 

 

 



A MAGYAR IFJÚSÁGI VÖRÖSKERESZTTEL VALÓ ISMERKEDÉS 

A MIVK születésnapját a csoportok együtt köszöntik. 

A gyerekekkel közösen készítettük a dekorációt, mely egy hatalmas születésnapi torta volt. 

Bázisovi szimbólumok készítése, színezése. 

Memória kártya készítése. 

Megismerkedtünk a MIVK munkájával az internet segítségével. 

 

 

 

 

A BETEGEK VILÁGNAPJA alkalmából kezdeményezések alkalmával beszélgetünk a 

segítségnyújtásról, arról hogyan tudnának a gyerekek segíteni a betegeken. 

 Vöröskereszt alapelveinek a megismertetése. 

 Mentős szerepjáték, hordágy készítése. 

 Mesterségek, foglalkozások hetén, mi leszek ha nagy leszek? ÖNKÉNTES LESZEK     

 Down szindrómás emberek világnapja - Zoknis szimbólum megjelenése. 

 

 

 



VÍZ VILÁGNAPJA-Nyílt nap a szülőkkel az Iskola tónál. 

 Lehetséges veszélyforrások felismerése, humanitárius világszemlélet alakítása. 

Csónak vízrebocsátása, jókívánságokkal. 

Happy hét- A tiszta víz ivásának népszerűsítése- országos kezdeményezés 

 

 

 

 



FÖLD NAPJA környezetvédelem, virágosítás, szelektív hulladékgyűjtés 

 

 

 

ANYÁK NAPI ISTENTISZTELETEN –való részvétel a nagycsoportosokkal. 

ANYUKÁM SZERETLEK-minden csoport köszöntötte az édesanyákat, nagymamákat 

Madarak és fák napja-természet szeretetére, óvására nevelés. Pár éve  csatlakoztunk a Ének 

az erdőben nemzetközi erdei dalos találkozóhoz, melyre az idén  a Templomkertben gyűltünk 

össze, és adott méltó helyet a nap további programjaira. 

 

VK. VILÁGNAPJA- Intézményi közös megemlékezés 

Internet segítségével ismerkedünk a vöröskereszt munkájával. Évről-évre újabb versekkel 

bővítjük ismereteinket.  

A szabad játékban megjelennek a szimbólumok. 

2024-ben a helyi Alapszervezet kezdeményezéséhez csatlakozva 1 faültetésen, ill. emléktábla 

kihelyezésen vehettünk részt, a helyi lakosokkal együtt. 

 



 

 

 

EGÉSZSÉGÜGYI VILÁGNAP 

Az egészségügyi világnap alkalmából megbeszéltük, hogy kik azok akik az egészségügyben 

dolgoznak, kinek mi a  munkája, mit köszönhetünk nekik.  

Ezen a napon az orvosos játék nagyon népszerű és tartalmas volt a gyerekek körében. 

Megszemélyesítették azokat az embereket, akik az egészségügyen dolgoznak.  

 

Május 31. DOHÁNYZÁSMENTES VILÁGNAP-A nagyobbakkal beszélgetőkörök, a 

dohányzással kapcsolatos ismereteik meghallgatása, véleményük meghallgatása, az 

egészséges életmód szorgalmazása, megfelelő minta a szülők részéről. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

TAVASZI ROLLING KIDS-az őszi sikeres napot megismételve, tavasszal lezárjuk a 

gazdasági udvart, ahol 2 és 4 keréken gurulhattak a gyerekek, az egészséges életmódot 

hangsúlyozva. 

 

 

 

  A nyári hónapokban beszélgettünk a Nap és az ózon védelméről. Versekkel ismerkedünk. 

Tanulmányozzuk az UV sugárzásmérőt. Részt veszünk a dm pályázatain. Az intézményt 

értékes naptej csomaggal jutalmazzák. 

Az elmúlt évek során arra törekedtünk, hogy a gyermekek örömmel vegyenek részt a 

vöröskereszttel kapcsolatos tevékenységekében.  

Fontos számunkra, hogy az ismeretnyújtás legyen, élményszerű s ez által megalapozódjanak a 

gyermekek e területen kialakítható képességei. 

 

 

A programok teljes képanyaga a Kocsordi Gyöngyfüzér Óvoda Facebook oldalán 

tekinthetők meg. 

 



 

 

 


